



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

ERRATA

Retificar, no item 3.6.1, do Edital PROGEP Nº 01/2019, de 30 de janeiro de 2019, que torna pública a abertura de processo para concessão de afastamento de servidoras e servidores do quadro técnico-administrativo, no primeiro semestre de 2019, a disposição *infra*:

Onde se lê: 3.6.1 “...para vistas e acompanhamento pelas/os respectivas/os servidoras/es e constarão, na aba **ANOTAÇÕES** os motivos do indeferimento da inscrição, se for o caso. ”

Leia-se: 3.6.1 “...para vistas e acompanhamento pelas/os respectivas/os servidoras/es e constarão, na aba **COMENTÁRIOS** os motivos do indeferimento da inscrição, se for o caso. ”

Pelotas, 04 de fevereiro de 2019.